	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   6.4 Izochorický děj

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
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Auto Fit for: Run 1 | Tlak
= mx+b

m: 0,3261 +/- 0,005251
b: 94,08 +/- 0,2273
RMSE: 0,1184 kPa
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Zapište rovnici funkce p = f(T) i s koeficienty: p = 0,326·(T-273,15) + 94
Doplňující otázky:
1.
Z rovnice urči průsečík s osou x. Dostaneš tím přibližně hodnotu absolutní nuly (0 K = -273,15 °C). Uvažuj, proč tato hodnota nevychází přesně.

p = 0 Pa ( 0 = 0,326(T – 273,15) + 94 ( T = - 15,2 K
Tato hodnota nevychází přesně, protože se nejedná o ideální plyn.
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